

Муз. обозрение. — 1998. — № 9. — с. 12.

31 августа от болевого шока
в результате острого приступа панкреатита
в возрасте 42-х лет умер
главный дирижер Государственного
симфонического оркестра радио и
телевидения, заслуженный артист России,
лауреат Международного конкурса
«Фонд Герберта фон Кааяна», лауреат
Всесоюзного конкурса дирижеров

Игорь Алексеевич ГОЛОВЧИН

Игорь Головчин поступил на факультет оперно-симфонического дирижирования в класс К. Кондрашина в 1975. После отъезда профессора за рубеж перешел в класс Ю. Симонова. Блестяще завершив консерваторию, Головчин был приглашен главным дирижером в симфонический оркестр Иркутской филармонии. Затем работал в Ярославле, Минске.



Однажды его запись услышал Евгений Светланов и пригласил музыканта на пост второго дирижера Государственного академического симфонического оркестра. С ГАСО Игорь Головчин объехал много стран, где его выступления пользовались большим успехом. Работал он и со многими другими оркестрами страны.

В 1996, после гибели главного дирижера симфонического оркестра радио и телевидения А. Михайлова, Головчину предложили возглавить осиротевший коллектив. Головчин много работал с оркестром, благодаря ему значительно повысился творческий, профессиональный уровень коллектива.

На гражданской панихиде, которая проходила 2 сентября в фойе Большого зала Московской консерватории, слова прощания произнесли начальник отдела Министерства культуры РФ В. Рылов, ректор МГУ, академик В. Садовничий (И. Головчин несколько лет подряд вел симфонический абонемент в старейшем российском вузе), учитель дирижера, народный артист СССР Ю. Симонов, зам. руководителя Федеральной службы РТ О. Виноградов. Проститься с дирижером пришли многие музыканты, среди которых — В. Овчинников, М. Федотов, В. Небольсин, М. Хохлов, В. Барсов, М. Горенштейн, С. Иголинский, В. Агафонников, Б. Тевлин.

Похоронен Игорь Головчин на Хованском кладбище.